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E s t a d o  d o  M a r a n h ã o  

Câmara Municipal de João Lisboa 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 27/05/2025 

 

 
01 – Projeto de Lei, sendo: 
 
Projeto de Lei N° 014/2025 que “Dispõe sobre a nomenclatura da Praça no bairro Vila Mirim no 
Município de João Lisboa, e dá outras providências”. 
 
08 – INDICAÇÕES, SENDO: 
 
02 – Indicações de autoria da Vereadora Carla Fernandes Rocha Amorim; 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Saúde, uma Ambulância para o povoado Mussambê, nesta cidade.  
 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Saúde, Uniformes completos como EPI’s para agentes comunitários de saúde 
e de endemias: camisa, bolsa, boné e protetor solar, deste Município.  
 
02 – Indicações de autoria do Vereador Antônio Berlande da Costa Nascimento: 
 
Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Administração e Modernização a colocação de placas de identificação nas ruas Rua 
Bela Vista, Rua Rancho dos Profetas e Rua São Joaquim, no bairro centro, solicita, ainda o envio 
da cópia da Lei que denomina as referidas ruas para a Equatorial e CAEMA para atualização dos 
endereços dos moradores das ruas acima citadas. 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a secretaria 
de Administração e Modernização a substituição da caixa d’água do povoado Pingo de Ouro para 
uma caixa de maior capacidade e troca da estrutura.   

01 – Indicação de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues; 

solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Administração e Modernização, a melhoria nas condições de iluminação nas 

Avenidas Brasil e Industrial II e na rua São Raimundo, na oportunidade que seja colocada 

lâmpadas de Led, nesta Cidade. 

01 – Indicação de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fabio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Saúde a perfuração de um poço artesiano para o povoado Cigana que fica na 
estrada que dá acesso ao balneário da Iris, no São Raimundo. 

01 – Indicação de autoria da Vereadora Meuryane Bezerra da Silva 
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Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a secretaria 

de Administração e Modernização a estruturação de uma base para instalação de uma nova 

caixa d’água de 10 mil litros para o povoado Lagoa da Cigana. 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador João Lopes de Sousa Filho 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fabio vale de Holanda, juntamente com a Secretária 

de Infraestrutura a recuperação de um trecho da rua Elder Madeira, e na Rua 1, no bairro 

Alice Vieira. 

 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 23 dias do mês de maio de 2025. 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 
Presidente 
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